
Și FC Viitorul II este în Cipru

Dacă echipa de seniori a Viitorului se
află de o săptămână în cantonament în
localitatea Ayia Napa din Cipru, în noaptea
de duminică spre luni a ajuns în Insula
Afroditei și a doua echipă a clubului
constănțean. Cei 17 jucători care au
efectuat deplasarea în Cipru sunt Dur-
Bozoancă, Murariu, T. Căpușă, Kilyen,
Ghiță, T. Băluță, Piciu, Panait, D.
Dumitrescu, Iani, Boboc, M. Ene, A.
Ciobanu, M. Manole, Cr. Ene, Al. Mățan și
Drăguș. Antrenorul principal Cristian Cămui
se afla în Cipru din 10 ianuarie, venind cu
prima formație. FC Viitorul II va rămâne în
Insula Afroditei până la 24 ianuarie,
urmând să susțină trei partide de verificare
- la 18 ianuarie, cu Paralimni (Cipru); la 20
ianuarie, cu Asil Lysi (Cipru); la 23
ianuarie, cu Spartak Moscova B (Rusia).
FC Viitorul, liderul Ligii 1, va disputa marți,
17 ianuarie, de la ora 15.00, la Aradippou,
al doilea joc de verificare în Cipru, în
compania formației cipriote de primă ligă
Ermis Aradippou, echipă aflată în plin
campionat și angrenată în lupta pentru
calificarea în turneul play-off. Reamintim că
în primul amical jucat în Cipru, FC Viitorul
a dispus cu un categoric 8-0 (G. Iancu 2,
Cruceru, Hodorogea, Cioablă, Cicâldău, R.
Marin și Purece) de formația cipriotă Thoi
Lakatamias. (A.L.)

Eșec pe teren propriu pentru
BC Athletic

Baschet Club Athletic Constanța a
jucat, duminică seară, pe teren propriu, în
Sala Sporturilor, primul său meci oficial din
acest an, formația antrenată de Alexandru
Olteanu și Bogdan Ivanovici fiind și prima
echipă constănțeană care a susținut o
partidă oficială în 2017. Din păcate, jocul
nu le-a adus baschetbaliștilor constănțeni
și prima victorie a anului, aceasta revenind
grupării vizitatoare, CS Cuza Sport Brăila,
una dintre candidatele la promovarea în
Liga Națională. Oaspeții au câștigat cu
scorul de 71-54 (25-10, 11-15, 15-13, 20-
16) partida din etapa a 11-a a Ligii 1 de
baschet masculin, Grupa a 3-a. Brăilenii au
început foarte bine meciul, reuşind să se
distanţeze la 15 puncte diferenţă după
primul sfert. Cu Liţă şi Mihai foarte precişi
sub panoul advers, constănţenii au redus
din handicap până la pauză şi au continuat
revenirea şi în sfertul al treilea. Asta însă
doar până la 35-40, scor de la care
dunărenii au început să se apere din nou
foarte bine şi nu au mai avut emoţii până la
final. Punctele echipei constănțene au fost
reușite de Mihai 22 (7x3), Liță 12, Trandafir
9 (1x3), Takacs-Sixt 5 (1x3), Miloș 2,
Isleam 2, Oprean 1 și Ursu 1. „Am dorit
foarte mult să facem un joc bun şi pe
alocuri ne-a reuşit. Am avut momente când
am arătat foarte bine, dar experienţa şi
valoarea adversarului au tranşat meciul în
sfertul al treilea. Se putea mai mult,
probabil, şi sunt puţin supărat pe atitudinea
unor jucători, care nu au intrat cum trebuie
în meci. Cu siguranţă asta se va schimba
de la jocul următor”, a declarat Alexandru
Olteanu, antrenor principal la BC Athletic.
(G.T.)
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Avalanșă de înscrieri 
la Trofeul „Telegraf”

Săptămâna a început în forță
la Trofeul „Telegraf” la
fotbal în sală, cel mai vechi

turneu de acest gen din țară rezervat
veteranilor. Șase formații s-au înscris
pentru ediția a 26-a, fiind consemnată
și prima echipă care a achitat taxa de
participare în turneul „ultra old-boys”,
aceasta fiind ASC Săgeata Stejaru. În
turneul principal, cele cinci echipe
înscrise luni au fost Oportun Mangalia,
ocupanta locului al treilea la ediția
precedentă, Ancora Mangalia, CS
Agigea, AS Cariocas Constanța și
ASC Săgeata Stejaru. În turneul
principal mai sunt înscrise echipele:
Macedonia Ovidiu, Athletic Club 1973
Constanța, VDT Construct 2003
Constanța, Voința Valu lui Traian,
Chimpex Constanța, Vertiroll
Constanța, NGM Inter Năvodari și CS
Eforie.

Cei interesați să achite taxa de
participare în valoare de 1.500 de lei
sunt așteptați marți, 17 ianuarie, între
orele 13.00 și 15.00, la sediul
cotidianului „Telegraf”, situat pe bd-ul
Mamaia nr. 296, etajul II. La înscriere
trebuie prezentată și o fotocopie
după Certificatul de Identitate
Sportivă al clubului sau asociației
sportive, cu sau fără personalitate
juridică. Turneul organizat de
cotidianul „Telegraf” și Asociația
Județeană de Fotbal Constanța, în

parteneriat cu Direcția Județeană
pentru Sport și Tineret Constanța, se
va desfășura în 2017 la două
categorii de vârstă - turneul principal
- jucători cu vârsta peste 35 de ani
(au drept de joc numai cei născuţi
până la data de 31 decembrie 1982)
și turneul „ultra old-boys” - jucători cu
vârsta peste 45 de ani (au drept de
joc numai cei născuți până la data de
31 decembrie 1972).

Din acest an nu vor mai putea
evolua jucători cu vârsta sub 35 de
ani, iar cei peste 35 de ani, în turneul

principal, nu pot fi legitimați în Liga 1,
Liga a 2-a şi Liga a 3-a de fotbal, în
campionatele de fotbal din străinătate
(primele trei eşaloane), precum şi în
Campionatul Naţional de fotbal în sală
(Liga 1 şi Liga a 2-a), sau care au
jucat în aceste campionate în anul
2016.

Regulamentul ediției din 2017
este publicat integral în ediția online a
cotidianului „Telegraf”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

După eliminarea neașteptată de la Melbourne

Halep se gândește la un moment de respiro
Înfrângerea surprinzătoare

înregistrată de Simona Halep, cap de
serie nr. 4 şi locul 4 WTA, în primul tur
de la Australian Open, primul turneu
de Grand Slam anului, programat în

perioada 16-29 ianuarie la Melbourne
și dotat cu premii record în valoare
totală de 50 milioane de dolari, a
determinat-o pe tenismena
constănțeană să anunțe că ar putea
avea nevoie de o pauză. „Primele
dureri le-am simţit anul trecut la
Singapore, dar în extrasezon nu am
mai avut probleme. Apoi, la finalul
primului meci de la Shenzhen durerile
au revenit. Pot juca 45-50 de minute
fără probleme, dar apoi vine durerea.

Există o problemă la tendonul de la
genunchiul stâng, dar nu se pune
pronblema unei intervenţii chirurgicale.
Nu este chiar aşa de grav. Voi face un
nou examen medical şi probabil am

nevoie de puţină
odihnă. Sunt
puţin frustrată,
dar nu pot
schimba nimic.
Îmi doresc să fiu
sănătoasă şi apoi
mă voi gândi la
joc. Este prima
dată când spun
că din cauza unei
accidentări nu am
putut fi în meci.
Durerile au fost
mari şi nu am
putut face ceea
ce mi-am dorit pe
teren”, a declarat

Halep după meciul pierdut în noaptea
de duminică spre luni, scor 3-6, 1-6, în
fața americancei Shelby Rogers (57
WTA), după o oră și 15 minute de joc.
Este pentru a doua oară consecutiv
când Halep părăseşte turneul de la
Melbourne din primul tur, anul trecut
find eliminată de chinezoaica Zhang
Shaui.

Și Patricia Ţig (107 WTA) a
pierdut în primul tur, scor 0-6, 1-6, în
duelul cu Monica Puig (Puerto Rico,

32 WTA), campioana olimpică en titre,
după 53 de minute. Halep și Țig vor
primi câte 10 puncte WTA și câte
50.000 de dolari australieni.

n BEGU ȘI CÎRSTEA, ÎN TURUL
SECUND n Din fericire, Irina Begu și
Sorana Cîrstea au obținut calificarea
în turul secund, asigurându-și câte
80.000 de dolari australieni și câte 70
de puncte WTA. Cîrstea (78 WTA) a
trecut de Irina Khromacheva (Rusia,
92 WTA), scor 6-2, 6-1, după o oră și
11 minute, în timp ce Begu (30 WTA și
cap de serie nr. 27) a învins-o, cu
scorul de 5-7, 6-3, 6-4, pe Yaroslava
Shvedova (Kazahstan, 39 WTA),
eleva antrenorului român Victor Ioniţă
(39 WTA), după două ore și 18
minute.

În turul secund, Cîrstea o va
întâlni pe Carla Suarez Navarro
(Spania, 12 WTA și cap de serie nr.
10), iar Begu o va înfrunta pe Kristyna
Pliskova (Cehia, 58 WTA).

Noaptea trecută au evolua în
primul tur și celelalte două românce
de pe tabloul principal: Monica
Niculescu (32 WTA) - Anna Blinkova
(Rusia, 189 WTA), jucătoare venită din
calificări și Ana Bogdan (125 WTA) -
Elena Vesnina (Rusia, cap de serie nr.
14 şi locul 17 WTA).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Simona Halep a repetat contraperfomanța din
primul tur de la Australian Open din 2016

Oportun Mangalia, ocupanta locului al treilea la ediția precedentă, va
evolua și în acest an la turneul organizat de cotidianul „Telegraf”
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